

ОТЗЫВ
на модульную образовательную программу магистратуры
7М04101 – Экономика реального сектора

Экономика реального сектора является фундаментальным элементом экономической системы, и эффективное ее функционирование важно для устойчивого экономического развития, поэтому рассматриваемая образовательная программа является востребованной на современном этапе развития Казахстана. Она также поможет будущим специалистам в этой области развивать навыки и знания, необходимые для успешной карьеры в сфере производства и предпринимательства.

Особенностью данной программы является ее практикоориентированность, которая позволяет магистрантам применять теоретические знания на практике, развивать навыки, которые могут быть непосредственно использованы в рабочей среде.

Применение теории на практике способствует развитию различных навыков, таких как аналитические, коммуникационные, проблемно-ориентированные и способность к коллективной работы, которые являются критически важными для успешной карьеры. Они делают выпускников более готовыми к вступлению на рынок труда и позволяют быстро адаптироваться и применять свои знания на практике.

Сокращение разрыва между образованием и профессиональной практикой делает образование более релевантным для требований современной индустрии и играет ключевую роль в подготовке магистрантов к успешной карьере, обеспечивая им не только теоретические знания, но и необходимые практические навыки.

В процессе освоения образовательной программы магистрант сможет обладать такими ключевыми компетенциями, как знание и понимание основ экономической политики и место национальной экономики в мировой системе; методические основы оценки уровня развития предприятий и организаций реального сектора экономики; основные инструменты исследования реального сектора экономики; методы сбора и анализа статистических показателей, характеризующих состояние экономики реального сектора.

Образовательная программа дает возможность решать аналитические задачи в новых нестандартных и сложных ситуациях развития экономики реального сектора с использованием знаний, полученные в рамках различных дисциплин; проводить анализ хозяйственной деятельности предприятий реального сектора экономики с использованием современных экономико-математических моделей; осуществлять планирование, организацию, внедрение результатов экспериментальных исследований в деятельность предприятий реального сектора экономики

Программа позволяет развить у будущих магистров такие навыки, как использование современных аналитических инструментов оценки развития отраслей экономики реального сектора; обоснование принимаемых и

реализуемых решений в профессиональной области с целью применения полученных результатов на практике.

В рассматриваемой программе большое внимание уделено формированию у выпускников предпринимательских навыков благодаря изучению таких дисциплин, как «Экономика инноваций и технологического бизнеса», «Оценка конкурентоспособности экономики реального сектора Республики Казахстан», «Инновационное развитие бизнеса».

После успешного завершения программы магистранты смогут провести оценку как экономики отрасли, так и непосредственно предприятия; рассчитать эффективность разработанных инновационных проектов; исследовать проблемы конкурентоспособности экономики Казахстана и факторы, обеспечивающие ее повышение; управлять проектами по развитию инновационного бизнеса и другие.

В ходе обучения магистрант имеет возможность пройти профессиональную практику с возможностью последующего трудоустройства как на производственных предприятиях, так и в научно-исследовательских организациях.

Выпускники образовательной программы с навыками креативного системного мышления смогут решать комплексные задачи, принимать оптимальные долгосрочные решения в условиях динамичных изменений в экономике реального сектора, что позволит обеспечить интеграцию различных проектных команд на реализацию поставленных целей.

Учитывая вышеизложенное, считаю, что образовательная программа 7M04101 – Экономика реального сектора является практикоориентированной программой, и подготовка специалистов по данному направлению полностью отвечает запросам практики современного бизнеса и управления.

Директор

АО Home Credit Bank Kazakhstan

